
構成部品表

2024年4月26日

FRONT GRILLE フロントグリル

株式会社 ダムド
〒242-0001神奈川県大和市下鶴間45-1 
TEL.046-271-5599  
http://www.damd.co.jp

DAMD Inc.

N

JIMNY SIERRA [JB74]  “little Δ”

フロントグリル 11
メッキグリル

E-252

A-084

E-412

2

部品名称 個数 部品番号No.

角型ウインカー3
トラスボルト(M6×15) 24
スピードナット(M6)

2
5

ヘッドライト9112
2

6
ヘッドライトハウジング L/R7

1
2

各1

L:C-633/R:C-634
E-444

E-085

E-584

A-117
B-029
E-585

部品名称 個数 部品番号No.

ヘッドライトアンダーブラケット L/R 各113
タイラップ L150mm 614
エプトシーラー(t=3×10×1500mm)15 1
PACプライマー N-20016 1

2ポジション分岐ハーネス(ハロゲン車用)12

8フランジナット(M5)
8極低頭ボルト(M5×8)

18

L:C-639/R:C-640ヘッドライトブラケット L/R8 各1
2LEDバルブ(ヘッドライト用)19

E-574ヘッドライトハーネス(LED車用)9 2
6十字穴付トラスネジ(M4×10)20

E-579ヘッドライト/ポジション10 2
A-1806アプセットボルト(M6×15)21

ポジション用ハーネス11 2
1デルタエンブレム22

17

E-315

E-581

E-583

B-021

[12] ポジション分岐
　　ハーネス(ハロゲン車用)

(デルタ)

E-577

[1] フロントグリル

[7] ヘッドライトハウジング L/R [11] ポジション用ハーネス[8] ヘッドライト
　  ブラケット L/R

[10] ヘッドライト/
　    ポジション

[9] ヘッドライトハーネス
　 (LED車用)

[2] メッキグリル [5] スピードナット
　  (M6)

[3] 角型ウインカー [4] トラスボルト
　  (M6×15)

[13] ヘッドライトアンダー
　　ブラケット L/R

[19] LEDバルブ(ヘッドライト用) [21] アプセットボルト
　   (M6×15)

[22] デルタエンブレム [23] ポジション用ソケット [24] ポジション用LEDバルブ T10

[20] 十字穴付トラスネジ
　　(M4×10)

[14] タイラップ L150mm [15] エプトシーラー
　　(t=3×10×1500mm)

[16] PACプライマー N-200 [18] フランジナット
　　(M5)

[17] 極低頭ボルト
　　(M5×8)

ハウジング ネジトップリング

[6]ヘッドライト9112

A-106

E-602
2ポジション用ソケット23 E-580
2ポジション用LEDバルブ T1024 E-587



JIMNY SIERRA 取付説明書
FRONT GRILLE フロントグリル

手順1.　図❶を参考に、純正グリルを取り外します。

図❶

手順4.　図❹を参考に、純正ヘッドライトを外します。

図❹

手順3.　図❸を参考に、[1]フロントグリルに[17]極低頭ボルト(M5×8)と[18]フランジナット(M5)を取り付けます。
※意匠面が傷付かないよう、[12]極低頭ボルト(M5×8)をレンチで固定しながら[18]フランジナット(M5)側を回して固定します。

図❸

手順2.　図❷を参考に、手順1.で外した部品を[1]フロントグリルに移設します。また、[3]角型ウインカーも取り付けます。

図❷

※左右共通作業

LED車用
ヘッドライトカプラー

レベリングカプラー

ハロゲン車用
ヘッドライト・ポジションカプラー

ウインカーバルブ、ソケット

バルブ球を抜いてソケットを再使用します
※バルブ球は再使用しません※使用しません。

　防水テープ等で保護してください。

取付手順　 取り付け前に必ず別紙注意事項をお読みください
※先にフロントバンパーの方から取り付けてください。

PAGE 1

N 2024年4月26日

ボンネット内の純正黒クリップ2か所を外し、グリル下面奥のロックを解除します。
☆印部のクリップが外れるよう純正グリルを前方に引っ張りながら車両から取り外します。

※純正樹脂ステー(黒)、純正黒クリップ、純正白クリップおよび純正ウインカーソケット/ハーネスは再利用します。

純正樹脂ステー(黒)
純正グリルから取り外し再利用
(反対側も同様)

　印：純正樹脂
　　　クリップ(白色)

取り外す黒クリップ

ウインカー裏側からソケットを外します

プラスドライバーで90度回すと
ロックが外れます

ボンネット内拡大

DIELECTORO HD0002
[3]角型ウインカー

刻印が内側に来るよう
固定します

付属ナット付属ナット

ヒートシンクとプラグを
穴から後側に通しておきます

段の上に貼り付けます
長い分は切ります

点線部に[15]エプトシーラーを貼り付けます
※貼り付け面は清掃脱脂を必ず行ってください

フロントグリル取り付け部 印部分
純正樹脂
ステー(黒)

[4]トラスボルト
　  (M6×15)[5]スピードナット(M6)

※下から差し込みます
フロントグリル
クリップ取付部

純正樹脂
クリップ(白色)

ヘッドライト後方のカプラー類を外し、純正ボルト3か所を緩めて取り外します。ボルトは再使用します。

純正ボルト 純正ボルト

[JB74] “little Δ”
(デルタ)

車両前方

バンパー裏側から
[18]フランジナット
　   (M5)

[17]極低頭ボルト
　   (M5×8)

バンパー表側から

[1]フロントグリル

印部 ※ダミーボルトになります

※左右共通作業

エプトシーラーの中心付近
に20mm程度の水抜き用の
隙間を空けます。



PAGE 2

FRONT GRILLE フロントグリル
手順5. 図❺を参考に、[7]ヘッドライトハウジングに[6]ヘッドライト/9112を固定します。また、[6]ヘッドライト/9112内蔵のハロゲンバルブを[19]LEDバルブと差し替えてください。

図❺
ゴムカバーのツバ部分を
ハサミ等でカットします。

ゴムカバーを戻した後、LEDバルブ
の爪を合わせて差し込み、右回りに
半回転程回して固定します。
※ハーネスが下側になるようセット
　してください。

LEDバルブから台座を一旦外して、台座
を先にヘッドライトに組み付けます。

上側

外側

台座を半回転回して外します。

ヘッドライトにしっかりと
押し込み戻します。

手順6.　図❻を参考に、ヘッドライトのLEDハーネスに[9]ヘッドライトハーネスLED用をヘッドライトに接続します。
　　　   また、ギボシ端子メスを[11]ポジション用ハーネスのギボシ端子オスに接続します。

元の車両がハロゲン車の場合は、手順8.で車両純正3極カプラーを直接ヘッドライトに接続します。
また、車両純正ポジションのプラス線に[12]ポジション分岐ハーネスを割り込み結線します。

図❻

接続します

接続します

ヘッドライトASSY

[9]ヘッドライトハーネス
　 LED車用

ギボシ端子メス

ギボシ端子オス

手順8.で車両側ヘッドライト
ハーネスのカプラーに接続します

[11]ポジション用ハーネスのギボシ端子オスを
[9]ヘッドライトハーネス LED車用のギボシ端子
メスに接続します。

LED車の場合

[7]付属ネジ

[6]ヘッドライト/9112[7]付属トップリング [7]ヘッドライトハウジング

[11]ポジション用ハーネス

ヘッドライトハウジングASSY

手順8.で[11]ポジション用ハーネスのギボシ端子オスを
[12]ポジション分岐ハーネスのギボシ端子メスに接続します。

手順8.で接続します

車両側
3極カプラー

ハロゲン車の場合

手順8.で接続します

助手席側は赤線
運転席側は紫線

車両側ポジションのプラス線に[12]ポジション
分岐ハーネスを割り込み結線します

[11]ポジション
　   分岐ハーネス

[11]ポジション用ハーネス

ギボシ端子オス

ギボシ端子メス

車両側ポジション
ハーネス

※カプラーはビニールテープ等で
　防水処理をしてください

ピンフック

ゴムカバーを外し、ピン
フックを外してハロゲン
バルブを引き抜きます

ヘッドライトASSY

[6]ヘッドライト/9112

ヘッドライトハウジングASSY

ゴムカバー

[19]LEDバルブ

爪

爪

ハーネス

[19]LEDバルブ

N 2024年4月26日

台座

LEDハーネス

※図は助手席側です。両側とも光軸調整ネジが上側と外側に位置するよう組み付けます。

部：光軸調整ネジが上側と外側に
　　位置するよう組み付けます。

※運転席側はハウジングを90度回した
　位置でヘッドライトを固定します。



PAGE 3

FRONT GRILLE フロントグリル
手順7. 図❼を参考に、[8]ヘッドライトブラケットに[10]ヘッドライト/ポジションを取り付けてから車両に固定し、ヘッドライトASSYを[8]ヘッドライトブラケットに取り付けます。

図❼

手順8.　図❽❻を参考に、各カプラーおよび各端子を接続します。

図❽

車両ウインカーソケット [3]角型ウインカーのプラグ

手順9.でグリル取り付け時に車両ウインカーソケットに角型ウインカーの
プラグを差し込みます

[11]ポジション用ハーネス(黒線)の丸端子を
車両グランド端子線のボルトに共締めします

[20]十字穴付きトラスネジ
　   (M4×10)

[8]ヘッドライト
　 ブラケット

[10]ヘッドライト/ポジション

[21]アプセットボルト(M6×15)
3箇所固定します

[11]ポジション用ハーネスのカプラーを
[10]ヘッドライトのポジションのカプラー
に差し込みます

予め、[10]ヘッドライト/ポジションのバルブを付属の
ハロゲン球からLEDバルブに交換しておきます。

※極性があります。点灯確認を行ってください。

※左右共通作業

※左右共通作業

純正ボルト

純正ボルト

[8]ヘッドライトブラケット L/Rに
　 共締めします
※L側：C-633　R側：C-634の刻印
　があります

[13]ヘッドライトアンダー
　   ブラケット L/R

[23]ポジション用
　   ソケット

付属ハロゲン球

[24]ポジション用
　   バルブ T10

光軸調整ネジが車両に対して上側と
外側になるように取り付けます

※車両に取り付けた後、ヘッドライトが垂直に付いているか
　確認してください。
　調整する場合はトップリングを緩めて調整します。
　（調整は必ずグリル取り付け前に行ってください）

ヘッドライトASSY

車両に対して水平、
垂直になるよう取り
付けます

取り外す

純正ボルト

※ソケットとプラグはビニールテープ等で巻いて防水処理をしてください。

N 2024年4月26日

LED車の場合

ハロゲン車の場合

[9]ヘッドライトハーネス
　 カプラー

ヘッドライトASSY

車両側3極カプラー

車両ヘッドライト
ハーネスカプラー

車両の穴を利用してタイラップで
固定します。（LED車も同様）
ウインカーのヒートシンクと一緒
にとめないでください。

　ヘッドライトが傾いていると光軸のエルボーラインも傾い
　てしまいます。
！！



部
手順2.で移設した純正白クリップ：
を車両の取り付け箇所　 に押し込んで
固定します

[13]ヘッドライトアンダー
ブラケットに固定します

PAGE 4

FRONT GRILLE フロントグリル

株式会社ダムド
〒242-0001 神奈川県大和市下鶴間45-1
TEL.046-271-5599  FAX.046-272-2266
http://www.damd.co.jp

DAMD Inc.

手順9. 図❾を参考に、[1]フロントグリルを車両に取り付けます。また、図❽を参照に車両ウインカーソケットに角型ウインカープラグを
　　　　差し込みます。

手順10. 図10を参考に、[2]メッキグリルと[22]デルタエンブレム取り付けて完成です。

図❾ 図10

純正黒クリップ
純正樹脂ステー(黒)に固定します

フロントグリルを取り付けた後に
[3]角型ウインカーのヒートシンク
を[14]タイラップにて車両の穴を
利用して固定します。
※エンジンルーム内からアクセス
　して固定してください。

ヘッドライト/ポジション

ヘッドライトブラケット [14]タイラップ

ヒートシンク

ヒートシンク

エンジンルーム内

※メッキグリルの貼り付け面は予め清掃脱脂を行い、[16]PACプライマーを塗布し、
　10分以上乾燥させてください。

①両面テープの剥離紙を3cmほど剥がして表側に出してマスキングテープでとめておきます。

②[1]フロントグリルにあてがい、両面テープの剥離紙を引き抜き圧着します。

カッターで剥離紙に切れ込みを入れ左右に剥がします

カッターで剥離紙に切れ込みを入れ左右に剥がします

③[22]デルタエンブレムを図示の位置に貼り付けてください。
　※貼り付け面は清掃脱脂を十分に行ってください。

[2]メッキグリル

フロントグリルのセンター位置

フロントグリルのセンター位置

[22]デルタエンブレム

R止まり

R止まりから2mm下にエンブレム上端を合わせます。

2mm

※エンジンルーム内のハーネス類は、束ねて[14]タイラップにて車両の穴を利用して固定してください。

N 2024年4月26日

★ ★

★★★★★★★

★ ★

★
★ 


